[1] Сформулируйте отрицания следующих высказываний (не применяя "неверно, что..."):
-1-
1. город Нью-Йорк никогда не был столицей США;

2. Сережа не придет в школу;

3. Коля решил все 6 заданий контрольной работы.

[2] Из каждых трех выберите пару высказываний, являющихся отрицаниями друг друга:

1. (а) "1999<2000", (б) "1999>2000", (в) "1999<=2000";

2. (а) "Петя решил все задания контрольной работы", (б) "Петя не решил все задания контрольной работы", (в) "Петя решил не все задания контрольной работы";

3. (а) "Луна – спутник Земли", (б) "неверно, что Луна спутник Земли", (в) "неверно, что Луна не является спутником Земли.

[3] По мишени произведено 3 выстрела.

Рассмотрим высказывания Рk={мишень поражена k-м выстрелом}, k=1,2,3. Что означают следующие высказывания:

	1. Р1P2P3
	2. Р1 &(P2 & P3


[4] Найдите значения выражений:

	
	2. ((
	3. (


[5] Какую истинность должны иметь высказывания А,В и С, чтобы составное высказывание было ложным:

	1. (      С
	2. A    


[6] Продавец зоомагазина уверял покупателя, что купленный им попугай будет повторять каждое услышанное слово. Каково же было удивление покупателя, когда он убедился, что попугай нем как рыба. Тем не менее продавец не лгал. Объясните это.

[7] Жители Первомайской улицы говорят только правду, жители Первоапрельской улицы — только ложь, жители Мартовской улицы – правду и ложь попеременно (т.е. если в первый раз они говорят истину, то в следующий раз – ложь, затем опять истину, и так до самой могилы), особенно весной. Дежурному по пожарной части по телефону сообщили: "У нас пожар, приезжайте скорее!". "Где?" — спросил дежурный. "На Мартовской улице!", — ответили ему.
· Куда дежурный должен послать пожарные расчёты?



[1] Сформулируйте отрицания следующих высказываний (не применяя "неверно, что..."):
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1. Сережа не придет в школу;

2. Коля решил все 6 заданий контрольной работы;

3. некоторые натуральные числа, оканчивающиеся цифрой 0, являются простыми числами.

[2] Из каждых трех выберите пару высказываний, являющихся отрицаниями друг друга:

1. (а) "Петя решил все задания контрольной работы", (б) "Петя не решил все задания контрольной работы", (в) "Петя решил не все задания контрольной работы";

2. (а) "Луна – спутник Земли", (б) "неверно, что Луна спутник Земли", (в) "неверно, что Луна не является спутником Земли;

3. (а) "прямая а не параллельна прямой с", (б) "прямая а перпендикулярна прямой с", (в) "прямые а и с не пересекаются" (считаем, что прямые а и с лежат в одной плоскости).

[3] По мишени произведено 3 выстрела.

Рассмотрим высказывания Рk={мишень поражена k-м выстрелом}, k=1,2,3. Что означают следующие высказывания:

	1. (Р1(P2(P3
	2. Р1 & P2 & P3


[4] Найдите значения выражений:

	
	2. ((
	3. (


[5] Какую истинность должны иметь высказывания А,В и С, чтобы составное высказывание было ложным:

	1. (     С
	2. A    A


[6] Продавец зоомагазина уверял покупателя, что купленный им попугай будет повторять каждое услышанное слово. Каково же было удивление покупателя, когда он убедился, что попугай нем как рыба. Тем не менее продавец не лгал. Объясните это.

[7] На острове живут два племени: маркоты и мазайцы (первые поклоняются Мартовскому коту, вторые – Мартовскому Зайцу). Маркоты всегда говорят правду и очень драчливы, а мазайцы всегда врут, но кротки нравом. Путешественник, приехавший на остров, нанял жителя острова в проводники. Они пошли и увидели другого жителя острова. Путешественник послал проводника узнать, к какому племени принадлежит этот туземец. Проводник вернулся и сказал, что туземец говорит, что он маркот.
· Насколько безопасно сказать проводнику, что он выглядит, как чумазый оборванец?

[1] Сформулируйте отрицания следующих высказываний (не применяя "неверно, что..."):
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1. Коля решил все 6 заданий контрольной работы;

2. некоторые натуральные числа, оканчивающиеся цифрой 0, являются простыми числами;

3. число 3 является делителем числа 198.

[2] Из каждых трех выберите пару высказываний, являющихся отрицаниями друг друга:

1. (а) "Луна – спутник Земли", (б) "неверно, что Луна спутник Земли", (в) "неверно, что Луна не является спутником Земли;

2. (а) "прямая а не параллельна прямой с", (б) "прямая а перпендикулярна прямой с", (в) "прямые а и с не пересекаются" (считаем, что прямые а и с лежат в одной плоскости);

3. (а) "мишень поражена первым выстрелом", (б) "мишень поражена не первым выстрелом", (в) "неверно, что мишень поражена не первым выстрелом".

[3] По мишени произведено 3 выстрела.

Рассмотрим высказывания Рk={мишень поражена k-м выстрелом}, k=1,2,3. Что означают следующие высказывания:

	1. (Р1 P2P3
	2. (Р1 & P2 & P3


[4] Найдите значения выражений:

	
	2. ((
	3. (


[5] Какую истинность должны иметь высказывания А,В и С, чтобы составное высказывание было ложным:

	1. B  (B  С
	2. A  B  B


[6] Продавец зоомагазина уверял покупателя, что купленный им попугай будет повторять каждое услышанное слово. Каково же было удивление покупателя, когда он убедился, что попугай нем как рыба. Тем не менее продавец не лгал. Объясните это.

[7] В деле "Об Упёртых Пирожках и Язвительных Стишках" имеются два подозреваемых: Мартовский Кот и Мартовский Заяц. Допросили четырёх свидетелей из Колоды Карт.

· Показания Шестёрки Пик: " Мартовский Кот не виноват".

· Показания Шестёрки Треф: " Мартовский Заяц не виноват".

· Показания Шестёрки Бубён: "По крайней мере один из двух предыдущих свидетелей сказал правду".

· Показания Шестёрки Червей: " Шестёрка Бубён лжёт".

· Шестёрка Червей оказалась права.

?
Кто же виновен?

?
В чём виновен подозреваемый?



[1] Сформулируйте отрицания следующих высказываний (не применяя "неверно, что..."):
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1. число 3 является делителем числа  198;

2. Коля решил все 6 заданий контрольной работы;

3. город Нью-Йорк никогда не был столицей США.

[2] Из каждых трех выберите пару высказываний, являющихся отрицаниями друг друга:

1. (а) "прямая а не параллельна прямой с", (б) "прямая а перпендикулярна прямой с", (в) "прямые а и с не пересекаются" (считаем, что прямые а и с лежат в одной плоскости);
2. (а) "1999<2000", (б) "1999>2000", (в) "1999<=2000";

3. (а) "мишень поражена первым выстрелом", (б) "мишень поражена не первым выстрелом", (в) "неверно, что мишень поражена не первым выстрелом".

[3] По мишени произведено 3 выстрела.

Рассмотрим высказывания Рk={мишень поражена k-м выстрелом}, k=1,2,3. Что означают следующие высказывания:

	1. (Р1 (P2 & P3)
	2. Р1 & (P2 & P3


[4] Найдите значения выражений:

	
	2. ((
	3. (


[5] Какую истинность должны иметь высказывания А,В и С, чтобы составное высказывание было ложным:

	1. B   B (С
	2. A  B  0


[6] Продавец зоомагазина уверял покупателя, что купленный им попугай будет повторять каждое услышанное слово. Каково же было удивление покупателя, когда он убедился, что попугай нем как рыба. Тем не менее продавец не лгал. Объясните это.

[7] В "Книге Ста Непогрешимых Истин" написано 100 следующих утверждений:
"В этой Книге ровно одно неверное утверждение"

"В этой Книге ровно два неверных утверждения"

                       . . . . . . . . . . . . . . . . . .
"В этой Книге ровно сто  неверных утверждений"

· Сколько верных утверждений в этой книге?

· Какие из этих утверждений верны?

[1] Сформулируйте отрицания следующих высказываний (не применяя "неверно, что..."):
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1. город Нью-Йорк никогда не был столицей США;

2. Сережа не придет в школу;

3. Коля решил все 6 заданий контрольной работы.

[2] Из каждых трех выберите пару высказываний, являющихся отрицаниями друг друга:

1. (а) "1999<2000", (б) "1999>2000", (в) "1999<=2000";

2. (а) "Петя решил все задания контрольной работы", (б) "Петя не решил все задания контрольной работы", (в) "Петя решил не все задания контрольной работы";

3. (а) "Луна – спутник Земли", (б) "неверно, что Луна спутник Земли", (в) "неверно, что Луна не является спутником Земли.

[3] По мишени произведено 3 выстрела.

Рассмотрим высказывания Рk={мишень поражена k-м выстрелом}, k=1,2,3. Что означают следующие высказывания:

	1. (Р1P2) &(P3
	2. (Р1 & P2 &(P3


[4] Найдите значения выражений:

	
	2. ((
	3. (


[5] Какую истинность должны иметь высказывания А,В и С, чтобы составное высказывание было ложным:

	1. ((   C  С
	2. A    


[6] Продавец зоомагазина уверял покупателя, что купленный им попугай будет повторять каждое услышанное слово. Каково же было удивление покупателя, когда он убедился, что попугай нем как рыба. Тем не менее продавец не лгал. Объясните это.

[7] Плутая по Стране 03 в поисках Изумрудного Города, Страшила (в будущем "Мудрый") и прочая братия попадают в небольшую деревушку. В этой местности есть лишь две деревни – Правдоустово и Кривословинки. Все правдоустовцы говорят только правду, а кривословинцы – только ложь. Путешественники встречают прохожего (который может быть как местным жителем, так и пришедшим из соседней деревни).
· Какой вопрос должен задать Страшила прохожему, чтобы выяснить, в какую деревню они попали?



[1] Сформулируйте отрицания следующих высказываний (не применяя "неверно, что..."):
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1. Сережа не придет в школу;

2. Коля решил все 6 заданий контрольной работы;

3. некоторые натуральные числа, оканчивающиеся цифрой 0, являются простыми числами.

[2] Из каждых трех выберите пару высказываний, являющихся отрицаниями друг друга:

1. (а) "Петя решил все задания контрольной работы", (б) "Петя не решил все задания контрольной работы", (в) "Петя решил не все задания контрольной работы";

2. (а) "Луна – спутник Земли", (б) "неверно, что Луна спутник Земли", (в) "неверно, что Луна не является спутником Земли;

3. (а) "прямая а не параллельна прямой с", (б) "прямая а перпендикулярна прямой с", (в) "прямые а и с не пересекаются" (считаем, что прямые а и с лежат в одной плоскости).

[3] По мишени произведено 3 выстрела.

Рассмотрим высказывания Рk={мишень поражена k-м выстрелом}, k=1,2,3. Что означают следующие высказывания:

	1. (Р1 P2(P3
	2. Р1 & P2 & P3


[4] Найдите значения выражений:

	
	2. ((
	3. (


[5] Какую истинность должны иметь высказывания А,В и С, чтобы составное высказывание было ложным:

	1. (C     С
	2. A   (A


[6] Продавец зоомагазина уверял покупателя, что купленный им попугай будет повторять каждое услышанное слово. Каково же было удивление покупателя, когда он убедился, что попугай нем как рыба. Тем не менее продавец не лгал. Объясните это.

[7] В "Сутре Приятного Чтения Перед Сном" есть две главы, в каждой – по 100 утверждений:
= Глава 1 =

"В этой Книге ровно одно верное утверждение"

"В этой Книге ровно два верных утверждения"

                       . . . . . . . . . . . . . . . . . .
"В этой Книге ровно сто верных утверждений"

= Глава 2 =

"В этой Книге ровно сто одно неверное утверждение"

"В этой Книге ровно сто два неверных утверждения"

                       . . . . . . . . . . . . . . . . . .
"В этой Книге ровно двести неверных утверждений"

· Сколько верных утверждений в Сутре?

· Какие из этих утверждений верны?

[1] Сформулируйте отрицания следующих высказываний (не применяя "неверно, что..."):
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1. Коля решил все 6 заданий контрольной работы;

2. некоторые натуральные числа, оканчивающиеся цифрой 0, являются простыми числами;

3. число 3 является делителем числа  198.

[2] Из каждых трех выберите пару высказываний, являющихся отрицаниями друг друга:

1. (а) "Луна – спутник Земли", (б) "неверно, что Луна спутник Земли", (в) "неверно, что Луна не является спутником Земли;

2. (а) "прямая а не параллельна прямой с", (б) "прямая а перпендикулярна прямой с", (в) "прямые а и с не пересекаются" (считаем, что прямые а и с лежат в одной плоскости);

3. (а) "мишень поражена первым выстрелом", (б) "мишень поражена не первым выстрелом", (в) "неверно, что мишень поражена не первым выстрелом".

[3] По мишени произведено 3 выстрела.

Рассмотрим высказывания Рk={мишень поражена k-м выстрелом}, k=1,2,3. Что означают следующие высказывания:

	1. (Р1 P2 &P3
	2. (Р1 & (P2  P3)


[4] Найдите значения выражений:

	
	2. ((
	3. (


[5] Какую истинность должны иметь высказывания А,В и С, чтобы составное высказывание было ложным:

	1. C  (B  С
	2. A  B (B


[6] Продавец зоомагазина уверял покупателя, что купленный им попугай будет повторять каждое услышанное слово. Каково же было удивление покупателя, когда он убедился, что попугай нем как рыба. Тем не менее продавец не лгал. Объясните это.

[7] В начале лета школьники организовали сельскохозяйственную бригаду и избрали бригадира, заместителя бригадира и звеньевых первого, второго и третьего звеньев. Их имена: Аня, Боря, Вася, Гриша и Дина. Звеньевая первого звена решила подружиться со звеньевой второго звена. Дина удивилась, узнав, что бригадир и звеньевая второго звена — брат и сестра. Гриша дружит с бригадиром и его заместителем. У Васи нет сестер.

· Установите должности каждого из ребят.

· Сколько ребят было всего в этой бригаде?



[1] Сформулируйте отрицания следующих высказываний:
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1. число 3 является делителем числа  198;

2. Коля решил все 6 заданий контрольной работы;

3. город Нью-Йорк никогда не был столицей США.

[2] Из каждых трех выберите пару высказываний, являющихся отрицаниями друг друга:

1. (а) "прямая а не параллельна прямой с", (б) "прямая а перпендикулярна прямой с", (в) "прямые а и с не пересекаются" (считаем, что прямые а и с лежат в одной плоскости);

2. (а) "1999<2000", (б) "1999>2000", (в) "1999<=2000";

3. (а) "мишень поражена первым выстрелом", (б) "мишень поражена не первым выстрелом", (в) "неверно, что мишень поражена не первым выстрелом".

[3] По мишени произведено 3 выстрела.

Рассмотрим высказывания Рk={мишень поражена k-м выстрелом}, k=1,2,3. Что означают следующие высказывания:

	1.  Р1& ((P2 (P3)
	2. (Р1 &(P2 & P3


[4] Найдите значения выражений:

	
	2. ((
	3. (


[5] Какую истинность должны иметь высказывания А,В и С, чтобы составное высказывание было ложным:

	1. B   B (С
	2. A  B  0


[6] Продавец зоомагазина уверял покупателя, что купленный им попугай будет повторять каждое услышанное слово. Каково же было удивление покупателя, когда он убедился, что попугай нем как рыба. Тем не менее продавец не лгал. Объясните это.

[7] Расследуется дело об ограблении киоска "ЖелДорПресс". Похитители забрали весь тираж газеты "6 соток" со статьёй "Здоровье и малина" и скрылись на поджидавшем их автомобиле. Три свидетеля преступления (все – очкарики и дальтоники) дали следующие показания:
· Первый: "Преступники скрылись позолоченном "Запорожце";
· Второй: "Преступники скрылись на малиновом в крапинку "Икарусе";

· Третий: "Преступники скрылись на 600-м "Мерседесе", и он не позолоченный".

Следователь понял, что каждый из свидетелей указал правильно либо только марку машины,  либо только ее цвет.

?
На каком автомобиле уехали преступники?

?
Удалось ли им скрыться?

